

WSZ-EP-30/.....1033...../2018

Konin, .....30 LIP. 2018.....

Wg rozdzielnika

### Wyjaśnienia do SIWZ

**Dotyczy przetargu nieograniczonego powyżej 221 000 euro na zakup aparatury i sprzętu medycznego na potrzeby Wojewódzkiego Szpitala Zespolonego w Koninie (nr sprawy: WSZ-EP-30/2018)**

W związku ze zgłoszonymi przez uczestnika postępowania przetargowego zapytaniami dotyczącymi SIWZ, niniejszym na podstawie art. 38 ust. 1 ustawy z dnia 29.01.2004 r. - Prawo Zamówień Publicznych (t.j. Dz. U. z 2017 r. poz. 1579), uprzejmie wyjaśniamy:

**Załącznik nr 2 do SIWZ  
ZESTAWIENIE WYMAGANYCH PARAMETRÓW TECHNICZNYCH  
Pakiet nr 2  
Cyfrowy aparat RTG typu DR – 1 sztuka**

**Pytanie 1  
RUCHOMY JEZDNY STATYW DO ZDJĘĆ PŁUCNYCH**

Pkt. 1

Przesuw detektora w pionie i poziomie zmotoryzowany: poziomy wzdłuż osi stołu  $\geq 300\text{cm} > 450\text{cm}$ ; pionowy (górze – dół)  $\geq 300\text{cm} \geq 150\text{cm}$ .

Prosimy o poprawianie omyłki pisarskiej w/w punkcie.

Czy Zamawiający wyrazi zgodę na poprawienie zapisów według następującej propozycji.

Przesuw detektora w pionie i poziomie zmotoryzowany:

poziomy wzdłuż osi stołu  $\geq 300\text{cm}$  ;

pionowy (górze – dół)  $\geq 150\text{cm}$ .

**Odpowiedź: Zamawiający poprawia omyłkę pisarską na:**

**Przesuw detektora w pionie i poziomie zmotoryzowany:**

**poziomy wzdłuż osi stołu  $\geq 300\text{cm}$  ;**

**pionowy (górze – dół)  $\geq 150\text{cm}$ .**

**W związku z tym Zamawiający zmodyfikuje załącznik nr 2 do SIWZ ( Zestawienie wymaganych parametrów technicznych), który zamieści na swojej stronie internetowej [www.szpital-konin.pl](http://www.szpital-konin.pl).**

**Pytanie 2  
KONSOLA TECHNIKA**

Pkt. 2

Dotykowy monitor LCD min. 22", jasność:  $200\text{cd/m}^2$ , kontrast:1000:1, rozdzielczość: 1980x1080 pikseli

Prosimy o dopuszczenie monitora dotykowego LCD o następujących parametrach:

- przekątna 23"
- jasność  $220\text{cd/m}^2$
- kontrast 1 000:1
- rozdzielczość 1920 x 1080 pikseli

W opisie wymaganej przez Zamawiającego rozdzielczości prawdopodobnie nastąpiła omyłka pisarska, wartością standardową dla tego rodzaju monitorów jest rozdzielczość 1920 x 1080 pikseli.

**Odpowiedź: Zamawiający dopuszcza powyższe rozwiązanie. W związku z tym Zamawiający zmodyfikuje załącznik nr 2 do SIWZ ( Zestawienie wymaganych parametrów technicznych), który zamieści na swojej stronie internetowej [www.szpital-konin.pl](http://www.szpital-konin.pl).**

Zamawiający informuje, że treść powyższych odpowiedzi stanowi zgodnie z art. 38 ust. 4 ustawy „Prawo zamówień publicznych” (t.j. Dz. U. z 2017 r. poz. 1579) zmianę treści SIWZ i jest wiążąca dla wszystkich uczestników biorących udział w przedmiotowym postępowaniu.

Z-ca Dyrektora  
ds. Ekonomiczno-Finansowych

*Dorota Kotecka*